
令和２年度第２回神奈川県食の安全･安心審議会 次第（書面開催） 

 

 

１ 議 題 

「かながわ食の安全・安心行動計画（令和３年度版）」（案）について 

（資料１、２） 

御審議いただきたい内容 

資料１のとおり「かながわ食の安全・安心行動計画(令和３年度版)」（案）を

策定することを検討しております。御確認いただき、御意見等いただきますよう

お願いします。令和２年度からの変更箇所については資料２をご覧ください。な

お、令和２年度のこれまでの実施結果は、参考資料３をご参照ください。 

 

 

１ 基本方針 

・かながわ食の安全・安心の確保の推進に関する指針（第４次）に基づいた単年度計画であり、

令和２年度と概ね同様の事業を実施する。 

 

２ 新型コロナウイルス感染症拡大防止対策の影響 

・県民等と対面で実施する事業は、新型コロナウイルス感染症拡大防止を優先した対応を取る

ため、可能な限り、接触を控える方向とする。 

・講習会や講座等は対面や集合型の開催を見直し、ホームページやツイッター等をこれまで以

上に活用していく。 

・検査及び監視指導等は、内容及び対象を精査し、必要最小限に対し行う。 

 

３ 改正食品衛生法等の影響 

・神奈川県食の安全・安心の確保推進条例等が改正食品衛生法等に基づき改正されており、食

品等輸入事務所の届出制度の廃止や、食品衛生法等による自主回収報告制度化等、当該計画

に改正内容を反映した。 

・HACCP に沿った衛生管理が導入され、今までの最終製品検査による安全性確認をする管理

方法から、衛生管理状況の検証としての検査が中心となり、一つの施設に係る監視指導時間

等が伸びること等を考慮した計画とした。 

・輸入食品は可能な限り、前年度と同様に実施することとする。 

 

 

 

 

 



２ その他 

「かながわ食の安全・安心の確保の推進に関する指針（第５次）」の策定について 

                                （資料３） 

御確認いただきたい内容 

   令和３年度に「かながわ食の安全・安心の確保の推進に関する指針」を改定し、

第５次版を策定することとしております。資料３のとおり、進める予定としてお

りますので、御承知おきください。 

 

 

 

＊配布資料  

〇資料１ かながわ食の安全・安心行動計画（令和３年度版）（案） 

〇資料２ かながわ食の安全・安心行動計画（新旧対照表） 

〇資料３ かながわ食の安全・安心の確保の推進に関する指針（第５次）の策定について 

〇参考資料１ 神奈川県食の安全・安心審議会規則  

〇参考資料２ 神奈川県食の安全・安心の確保推進条例  

〇参考資料３ かながわ食の安全・安心行動計画（令和２年度版）実施結果（12月末時点） 

〇参考資料４ かながわ食の安全・安心の確保の推進に関する指針（第４次） 
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